

# 国务院：扩大房产税改革试点范围

## 继续做好楼市调控保持房价稳定，要求各地公布年度房价控制目标

综合新华社报道 国务院总理温家宝20日主持召开国务院常务会议，研究部署继续做好房地产市场调控工作。会议确定，坚决抑制投机投资性购房，严格执行商品住房限购措施，扩大个人住房房产税改革试点范围。会议提出，支持自主需求、抑制投机投资

性购房是房地产市场调控必须坚持的一项基本政策。会议确定，坚决抑制投机投资性购房。严格执行商品住房限购措施，已实施限购措施的直辖市、计划单列市和省会城市要在限购区域、限购住房类型、购房资格审查等方面，按统一要求完善限购措施。其他城市

房价上涨过快的，省级政府应要求其及时采取限购等措施。严格实施差别化住房信贷政策。扩大个人住房房产税改革试点范围。

会议要求，各直辖市、计划单列市和除拉萨外的省会城市要按照保持房价基本稳定的原则，制定并公布年度新建商品住房价格控制目标。

要保持政策的连续性和稳定性，严格执行并完善有关措施，促进房地产市场平稳健康发展。

会议还确定，完善稳定房价工作责任制，建立健全稳定房价工作的考核问责制度。增加普通商品住房及用地供应，加快保障性安居工程规划建设。

# 山西查明苯胺泄漏事件直接原因

## 软管存在质量问题发生破裂所致，长治市长被提名去职



受污染的河流

记者20日从山西省“12·31”苯胺泄漏事件处置工作组获悉，发生破裂并导致苯胺泄漏的金属软管由北京首航五环工业工程公司生产。该公司无金属软管制造资质，破裂的金属软管存在质量问题。

### 软管存在质量问题所致

经调查，2012年12月30日12时30分，方元公司当班人员未按规程操作和检测，导致进料管道上存在质量问题的金属软管破裂，致使苯胺泄漏到围堰内。当班人员未按规定定时巡检，没有及时发现苯胺泄漏。从2012年12月30日13时45分苯胺开始泄漏，至31日8时15分停止送料，苯胺总泄漏时间为18.5个小时。经调查测算，“12·31”天脊煤化工集团公司原料成品罐区内苯胺泄漏总量为319.87吨；流出厂区134.29吨，其中，流入浊漳河8.76吨。

经监测，苯胺罐原液中含有挥发酚，苯

胺原液中的挥发酚是造成浊漳河挥发酚超标的原因。天脊股份公司误报苯胺泄漏量为1至1.5吨，迟报事故及事件信息，未在规定时间内报告，误导和延误了政府及有关部门对事件的准确判断和快速处置。

### 长治市长已被提名去职

事故报告显示，事故发生6天之后，长治市政府才第一次以书面形式向省政府报告。

调查认定，潞安集团天脊煤化工集团有限公司“12·31”苯胺泄漏事故引发浊漳河水污染事件，是一起由企业安全生产责任事故引发的重大环境污染事件，事故企业、相关政府及部门对此负有责任，共有

38名相关责任人受到处理。

山西省长治市市长张保对事故负有领导责任，山西省委已经决定，提名张保不再担任长治市市长职务。对长治市环境监察支队党支部书记赵俊翼、天脊股份公司环保能源部部长皇甫守义等5名责任人移送司法机关处理。对24名企业责任人员给予党纪政纪处分和其他处理。对9名政府及相关职能部门负责人给予党纪政纪处分。其中，给予长治市环保局局长申旭峰留党察看一年，撤职处分。给予长治市安监局局长杨富进记大过处分，免职。给予长治市委常委、副市长潘晋掌记过处分。

据新华社

# 中国军方继续批驳“网络攻击”不实指责

据新华社电 国防部新闻发言人耿雁生20日表示，中国法律禁止黑客攻击等任何破坏互联网安全的行为，中国政府始终坚决打击相关犯罪活动，中国军队从未支持过任何黑客行为。

耿雁生说，美国曼迪昂特网络公司所谓中国军方从事网络间谍活动的说法是没有事实根据的。中国是网络攻击的主要受害国之一。据统计，中国军队接入国际互联网用户终端遭受大量境外攻击。根据IP地址显示，其中有相当数量攻击来自美国，但我们并没有以此为指责美方。每个国家都应以专业和负责任的态度处理网络安全问题。

耿雁生表示，中国一贯重视在网络空间开展国际合作，共同打击网络犯罪。对于一些国家的官员和媒体指责受到中国黑客攻击，中方希望通过正常的执法合作协商解决，单方面公开在媒体上进行指责，不仅是于事无补的，而且会破坏合作气氛。

# 河北邢台市长辞职 曾被曝收回扣养情妇

星报综合报道 2月19日下午，河北邢台市第十三届人民代表大会常务委员会第三十四次会议决定：接受刘大群同志辞去邢台市人民政府市长职务的请求，任命孟祥伟同志为邢台市人民政府副市长、代理市长。

日前，一些国内知名网站和微博上相继出现《曝河北省邢台市市长刘大群收受回扣、豢养情妇》为标题的文章，反映刘大群在土地出让、市政道路工程修建中收受巨额回扣，以及作风败坏、豢养情妇的严重违法乱纪问题。对此，河北省纪委相关负责人表示，已注意到相关网帖，正在进一步了解核实中。

记者了解到，因为“三鹿事件”被处以行政记过处分的河北省农业厅原厅长刘大群，于2010年1月调任邢台市市长。孟祥伟此前担任河北省政府副秘书长。

# 天津医生被害案宣判 被告人一审被判死刑

据新华社电 备受社会关注的“天津中医一附院医生康红干被害案”近日在天津市第一中院审理并作出一审判决，被告人王英生犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。判决后，王英生表示不服，认为自己案发时患有精神疾病，已委托律师提起上诉。

经法院审理查明，王英生因身体不适曾到多家医院治疗。2012年10月14日王英生到天津中医药大学第一附属医院针灸科找康红干医生为其针灸治疗。在接受治疗后，王英生认为康红干对其治疗不当，后王英生又至其他医院及诊所治疗，仍感到身体不适，即认为自身病情加重系康红干针灸治疗所致，遂产生杀害康红干进行报复之念。2012年11月29日13时许，王英生趁康红干不备，双手持斧朝康红干头部猛砍，致康红干重度颅脑损伤经抢救无效死亡。作案后，王英生从该房间窗户跳下受伤，后被民警当场抓获。

司法精神病鉴定意见书证明，2012年11月29日王英生在实施危害行为时有辨认和控制能力，有完全责任能力。

# 厅局官员：一年要开1068个会

据新华社电 记者近日采访了解到，沿海一省份某厅局负责人因不堪忍受会议过多，让人统计涉及厅局相关工作全年的开会数量，统计结果令人震惊：1068个！

一年1068个会议，这个厅局的人员每天就要参加近三个会议，结果厅长不够副厅长顶，处长不够副处长顶，怪不得开会会议召集者自己都受不了。讽刺的是，这个

厅局还不是所谓的“最重要部门”，否则，估计开会数量还得“涨”。

最近，浙江省一位主要领导批评说，现在一抓工作，下面回复的第一句话“马上开会落实！”除了这句话，好像还真没其他手段了。于是，省长开完市长开，县长开完镇长开，最后到村里，还是开会。

据了解，在某县挂职的一名干部说，同

样的一项工作内容，县里居然要开四个会，先是县政府常务会议研究，再是县政府扩大会议讨论，再向县委常委汇报，最后召开全县干部大会传达。一些干部戏言，端着茶杯开着会，一天就过去了，再一开，一年过去了。很多会，领导照着稿子念，其实听会的早已看完材料，也就难怪会上“打盹”、上网的情况屡见不鲜。

# 周口一夜之间恢复百万座坟墓

## 2天平的坟2小时就圆起，乡镇两级等待上面政策

星报综合报道 河南周口平坟历时数月，200余万坟头被平掉。可如今，至少半数被平掉的坟墓一夜间被圆起。国家出台新规，2013年起民政部门不能再强制平坟，一夜之间恢复的百万座坟墓，无疑是摆在周口市政府面前的一块烫手山芋。

62岁的老人应安明是太康县逊母口镇陶母营村人。2月19日上午9时12分，应安明一人拿着铁锹在圆坟。直径约一米

的小坟头基本圆好，里面埋葬的是他的爷爷。在他爷爷坟墓周围，一个个新坟头已经圆了起来。应安明说，其他村民家的坟早就圆好了，没有圆起来的主要是一些村干部以及家里没有劳动力的人。“两个小时，用了2天时间平掉的王家祖坟里面160多座坟墓全部圆起。”村民王新胜说。

村民章玉中说，他看到除夕当天下午村民纷纷圆坟，立即赶到镇上给书记徐莲

汇报。徐莲说上面没有政策，也不知道该怎么办。该镇镇长马涛说他也知道村民在圆坟，只是现在政策还没有出台，只能再等等。太康县民政局主管殡葬工作的副局长葛灏说，太康县人口138万，是周口市最多的。去年平坟35万座，几乎所有的坟墓都平掉了。葛灏也发现大量的坟墓被圆起，“是不少，虽然没有统计过，肯定没有95%，也就一半吧。”